
 

 

Odbor školství a mládeže Krajského úřadu  
Olomouckého kraje 

 

a 
 

spolupracující organizace 
 

 
Český svaz ochránců přírody, Ekocentrum Iris; 

Síť středisek ekologické výchovy PAVUČINA, z. s.; 
SLUŇÁKOV – centrum ekologických aktivit města Olomouce, o. p. s.; 

Střední lesnická škola, Hranice, Jurikova 588; 
Základní škola a Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, Severovýchod 484/26, okres 

Šumperk. 

 

Vás zvou na 

XIX. ROČNÍK KRAJSKÉ KONFERENCE 
ENVIRONMENTÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, 

VÝCHOVY A OSVĚTY 2023 
 
 

určené pro ředitele a pedagogy mateřských škol, středisek volného času, koordinátory EVVO 
Olomouckého kraje 

 
 

termín konání: 
středa 15. listopadu 2023 

 
místo konání: 

SLUŇÁKOV – centrum ekologických aktivit města Olomouce, 
o. p. s., 

Skrbeňská 669/70, 783 35 Horka nad Moravou 
 
 
 
 

Konference je finančně podpořena z rozpočtu Olomouckého kraje. 
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PROGRAM PRO ŘEDITELE, PEDAGOGY MATEŘSKÝCH ŠKOL, 
STŘEDISEK VOLNÉHO ČASU 
  středa 15. listopadu 2023 

 
 
 
8:00 – 8:30 hod. – prezence účastníků 
 
8:30 – 9:00 hod.  

 slavnostní zahájení zástupců Olomouckého kraje a Sluňákova – centra ekologických 
aktivit města Olomouce, o. p. s.;  
RNDr. Aleš Jakubec, Ph.D. – uvolněný člen Rady Olomouckého kraje; 
Mgr. Miroslav Gajdůšek, MBA – vedoucí odboru školství a mládeže Krajského úřadu 
Olomouckého kraje; 
Mgr. Michal Bartoš, Ph.D. – ředitel Sluňákova – centra ekologických aktivit města 
Olomouce, o. p. s.; 

 realizace ekologické výchovy v Olomouckém kraji – dotační program 
určený na podporu realizace EVVO vyhlašovaný Olomouckým krajem a další aktivity 
v oblasti EVVO v Olomouckém kraji; 

 vyhlášení nominované Zelené školy Olomouckého kraje za školní rok 2022/2023. 
 

9:00 – 9:15 hod. 
 prezentace aktivit oceněné Zelené školy Olomouckého kraje  
 prezentace aktivit Ekoškoly 

 
9:15 – 9:30 hod. – přestávka, sdílení zkušeností 
 
9:30 – 11:30 hod. 
 

 Mgr. Alena Bajerová: Základní škola a Dům dětí a mládeže Krasohled Zábřeh, 
Severovýchod 484/26, okres Šumperk 
 
Výroba čokolády – v rámci workshopu bude probíhat dílna na výrobu čokolády z 
původních surovin tak, jak je možné ji vyrobit v zemích, kde se kakaovník pěstuje, tedy 
přímo z kakaových bobů. Součástí bude také stručné představení problematiky 
pěstování kakaovníku včetně dětské práce, která se při ní hojně využívá. 

 
 Mgr. Petra Floderová: Český svaz ochránců přírody, Ekocentrum Iris 

 
Stavění z kamení – ukázky geologických aktivit z našich výukových programů pro školky. 
Vyzkoušíme si stone balancing, tvořivé aktivity, Land Art, hry se zvukem kamení, 
křesání, vnímání velikostí a barev u minerálů atd. 
 

 
11:30 –12:30 hod. – oběd, sdílení zkušeností 
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12:30 –14:30 hod. 
 

 Mgr. Romana Fialová: Sluňákov – centrum ekologických aktivit města Olomouce, 
o.p.s.  
 
Odkud si bereme inspiraci pro EVVO v MŠ? aneb osvědčené metodické materiály a 
zdroje  
 
Kde všude čerpáme my vzdělavatelé tipy a metodické know-how pro EVVO při práci s 
dětmi ve věku MŠ? Čteme Mrkvičku? Využíváme metodické materiály ze školní 
knihovničky? Brouzdáme po instagramu? Sdílíme s kolegy? Každý jsme jiný a každý 
čerpáme z jiných zdrojů. Inspirační dílna vytvoří prostor pro sdílení tipů na kvalitní 
publikace a informační zdroje, které nestárnou a přináší metodickou podporu pro 
EVVO činnost v MŠ. Nasdílíme i vlastní zkušenosti, co nám pomáhá se do EVVO pouštět 
zas a znovu. Společně s účastníky propátráme i otázku: „Kde zjišťujeme, jak se mění 
svět EVVO a trendy ve vzdělávání?“ 
 

 Renata Škopová, Ing. Helena Drozdová: Střední lesnická škola, Hranice, Jurikova 588  
 
Tvořivé aktivity z přírodního materiálu (šišky, kulatina, odřezky z kmene břízy a jiné) 
 
Cílem workshopu je ukázka tvorby dekorací z běžně dostupných přírodnin. Budou 
nachystány vzory v podobě dvou druhů ježků, vánoční svícen a sova. Účastníci si sami 
vyrobí základ výrobku dle návodu předvedeného lektorkou a finální doladění bude 
jednotlivých účastnících. 
 

14:30 hod. – závěr  
 

 


